
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 3*** Hotel „ Alpi“ in Baveno

- 5 x Abendessen als 3- Gang Menü und Salatteller

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Schifffahrt Ortasee

- 1 x Reiseleitung Ortasee

- 1 x Eintritt Gärten der Villa Taranto

- 1 x Schifffahrt Borromäische Inseln mit Reiseleitung

- Eintritt Isola Bella und Isola die Pescatori

- 1 x Stadtführung Mailand

- Ortstaxe incl.

Preis:

24.09.2026 - 29.09.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 840 €

Einzelzimmer 965 €

Goldener Herbst am Lago Maggiore - 6 Tage

Der Lago Maggiore (deutsch Langensee), geteilt von Italien und der Schweiz, ist der

zweitgrößte See Italiens und viertgrößter der Schweiz. Das milde Klima der Region

zieht sowohl Besucher als auch Einheimische an. Hübsche Uferpromenaden laden

zu romantischen Spaziergängen ein. Der Berg Mottarone ist ein beliebtes Tagesziel,

von dem Sie einen unvergesslich schönen Blick über den See und die umliegenden

Berge genießen. Das Highlight der Reise ist sicherlich auch für Sie der Ausflug zu

den fantastischen Borromäischen Inseln im Lago Maggiore: die Isola Bella und die

Isola dei Pescatori.

1. Tag: Anreise zum Lago Maggiore

Anreise zum Lago Maggiore über die Schweiz,

unterwegs werden Sie mit einem „ Marx Frühstück“

verwöhnt, bevor wir in unserem 3*** Hotel „ Alpi“ in

Baveno ankommen. Dort werden wir schon mit einem

Begrüßungsgetränk erwartet.

2. Tag: Ausflug per Privatschiff zu den

Gartenparadiesen der Borromäischen Inseln

Vom Hotel gelangen Sie entweder zu Fuß oder mit dem

Bus zum Hafen von Stresa-Carciano. Hier werden Sie

von einem Privatboot empfangen, welches Sie hinüber

zu den berühmten Borromäischen Inseln bringt.

Per Boot gelangen Sie zunächst zur Isola Bella. Die

insgesamt vier Borromäischen Inseln kauften im 16.

Jahrhundert die Mailänder Grafen Borromeo. Sie

erblicken wunderschöne Paläste und einzigartige

Parkanlagen. Mit einem örtlichen Reiseleiter

besichtigen Sie auf der Isola Bella den Festsaal im

Palast. Die Grünanlage besteht aus einem englischen

sowie einem italienischen Garten des Frühbarocks mit

faszinierenden Terrassengärten. Dann geht es zur Isola

dei Pescatori, einem malerischen Fischerdorf. Am

Nachmittag Weiterfahrt nach Stresa. Stadtrundgang.

3. Tag: Villa Taranto, Ortasee

Nach dem Frühstück Fahrt mit der Reiseleitung bis

Omegna, ein typischer Ort am Ortasee. Dort nehmen

Sie ein Linienschiff nach Orta San Giulio. Danach folgt

eine kurze Besichtigung eines mittelalterlichen Dorfes.

Später folgt eine Weiterfahrt mit dem Schiff bis zur

Isola San Giulio. Es findet eine kleine Besichtigung der

Insel statt, anschließend Ausschiffung in Pettenasco.

Weiterfahrt mit dem Bus bis Verbania Pallanza um die

Gärten der Villa Taranto zu besichtigen. Danach kurzer

Aufenthalt beim Garten von Villa Giulia und Treff mit

dem Busfahrer zur Rückfahrt ins Hotel.

4. Tag: Mailand

Am Vormittag Stadtführung in Mailand, der Hauptstadt

der Lombardei und wohl das unumstrittene Zentrum

Norditaliens. Mit seinen Anziehungspunkten:

italienische Mode, Design, Musik und nicht zuletzt der

Kunst, gilt Mailand auch als eine der größten

Medienstädte Italiens.

5. Tag: Freizeit am Lago Maggiore

6. Tag: Heimreise

Leider geht auch diese schöne Reise mal zu Ende und

wir treten nach dem Frühstücksbuffet die Heimreise

mit vielen schönen Erinnerungen an.
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